
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 

об исправлении допущенной технической ошибки в предписании комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 13.08.2018
по делу № 1-00-1416/77-18 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

 

20.08.2018 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры
торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия),

 

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении предписания Комиссии от 13.08.2018 по делу № 1-00-1416/77-18 о
нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров в резолютивной части
допущена техническая ошибка при указании срока исполнения предписания,
а также срока направления информации об исполнении данного предписания в адрес
Московского УФАС России.

Указанная ошибка подлежит исправлению применительно к ч. 1 ст. 51.1 Федерального закона
от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Исправить техническую ошибку, допущенную при изготовлении предписания Комиссии от от
13.08.2018 по делу № 1-00-1416/77-18 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров, а именно:

- изложить пункт «5.» резолютивной части предписания в следующей редакции: «5. Заказчику
исполнить настоящее предписание в срок до 07.09.2018.»

- изложить пункт «6.» резолютивной части предписания в следующей редакции: «6. Заказчику
о выполнении настоящего предписания сообщить в адрес Московского УФАС России в срок
до 14.09.2018 с приложением подтверждающих документов.».
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